

26 марта Михаилу Константиновичу Резепину, ветерану-фронтовику, исполнилось 100 лет! Сердечно поздравляем Михаила Константиновича! Восхищаемся его жизнелюбием и энергией! Держим на него равнение!

Держись, ветеран!

*Пожалуйста, будьте любезны,
Прохожие, к нашим дворам
Пока ещё сам из подъезда
Выходит седой ветеран.*

*Парадная форма, погоны
И орденских планок – экран.
Идёт ветеран по району,
Смотрите, идёт ветеран!*

*А день по-весеннему синий,
Земля отдыхает от ран,
Идёт ветеран по России,
Замрите, идёт ветеран!*

*История в новом столетье
И новым открыта ветрам.
Идёт ветеран по планете –
Великой войны ветеран!*

*Давно отгремели грозы,
Блестят ордена и слёзы,
Тюльпаны горят и розы –
Держись до конца, ветеран.*

Ася Горская

В гостях у Михаила Константиновича побывала сюрпризная команда из 4Г и 4Д классов: Жеребцов Артём, Сапегин Слава, Самарцев Сева, Бернгард Ева и Эльза, Суздорф Настя. Ребята оформили газету с поздравлениями, прочли стихи. Помощниками стали родители и учителя –Сергеева Светлана Петровна, Гвоздева Елена Радиковна.

Михаил Константинович был очень рад!

23 марта в школьном музее «Дети войны» юбиляра поздравил от имени всего школьного коллектива Шевчук Леонид Ефимович. Анна Евгеньевна Дацюк подарила песню. Поприветствовали именинника участники «Зарницы»-ученицы 7Д класса: Жарова Ксения, Мучкина Настя, Трофимовы Элина и Милена .На память об этом радостном событии остались фотографии.

{vsig}r/258{/vsig}

Фото 1. Готовим сюрприз!
Фото 2. Наше поздравление.

Фото 3. Портрет юбиляру в подарок.

Фото 4. Михаил Константинович Резепин с участницами игры «Зарница» в музее «Дети войны»

[Фото Александра Кондратюка, фотокорреспондента РИА «Новости»](#)